



2017年9月23日苏丹常驻联合国代表团给秘书长和安全理事会主席的 同文普通照会

苏丹共和国常驻联合国代表团谨随函转递2017年9月23日苏丹共和国外交部长和南苏丹共和国外交部长就不言自明的苏丹境内阿卜耶伊局势分别共同签署的信件(见附件)。

苏丹共和国常驻联合国代表团请求将本普通照会及其附件作为安全理事会的文件分发。



2017年9月23日苏丹常驻联合国代表团给秘书长和安全理事会主席的同文普通照会的附件

继南苏丹共和国与苏丹共和国为加强和支持联合边界核查与监测机制的任务而采取相关行动和措施，我们谨共同向你们表示，我们决心继续进一步加强合作，以执行安全理事会第 1990(2011)号决议和第 2352(2017)号决议。

到目前为止，我们在解决关于我们各自边界一侧对该机制侦察团的许可和准入问题方面，取得了长足进展。此外，我们在朱巴、喀土穆、亚的斯亚贝巴和纽约举行了会议，我们再次向你们确认，我们决心消除障碍，解决机制落实方面的挑战。

我们谨向你们申明，我们愿意恪守我们在《关于边界监测支助团的协议》(2011年)和《关于安全安排的协定》(2012年)中所作的承诺，举行联合政治与安全机制以及联合安全委员会的会议，并响应安全理事会第 2352(2017)号决议的呼吁，启动旨在打破关于阿卜耶伊和边界的僵局的政治进程。

我们相信，你们会赞同我们的看法，认为应赞扬并再次确认埃塞俄比亚作为联合国阿卜耶伊临时安全部队唯一部队派遣国所发挥的作用。

你们也可能和我们一样认为，这种需求依然紧迫，尤其在该地区的当前政治和安全形势下；我们真诚期待并请求安全理事会和秘书长重申其积极关切并随时准备继续确保阿卜耶伊的安全。为此，我们共同请求联合国提供额外支持，帮助向阿卜耶伊地区提供社会服务和发展活动，以促进和平共处与合作。

南苏丹共和国外交与国际合作部长

丁格·阿鲁尔·库勒(签名)

苏丹共和国外交部长

易卜拉欣·艾哈迈德·甘杜尔(签名)